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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  29/2025 

Δευτέρα  30 Ιουνίου 2025,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

386 ΕΗΔ1 Έγκριση της συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στην 
υποβολή πρότασης INFRAred στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα 
INTERREG-IPA-ADRION. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

387 1.  Αποδοχή  δωρεάς  είκοσι  τεσσάρων (24)  πινάκων  
εναλλακτικής  επικοινωνίας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά των πινάκων που 
προσφέρονται στο Δήμο Καλαμάτας από το Σύλλογο Επιστημόνων 
Λογοπαθολόγων Λογοθεραπευτών Ελλάδος (ΣΕΛΛΕ), σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσυλλίων & Παιδικών Χαρών της 
Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

388 2.  Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Μαΐου οικον. έτους 
2025. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ), 
αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του 
μηνός   Μαΐου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

389 3.  Αναμόρφωση   προϋπολογισμού,  οικον.  έτους   2025,   
Δήμου  Καλαμάτας.    

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ) γίνεται 
εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

390 4.  Πρόσληψη Παιδιάτρου για το σχολικό έτος 2025 – 2026. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη Παιδιάτρου, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της 
Διεύθυνσης Διοικητικών. 

29 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Σκοπετέας Αναστάσιος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 8. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Καραγιάννης Ανδρέας 9. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία 

5. Μαρινάκης Σαράντος  
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391 5.  Παραλαβή και έγκριση μελέτης της πράξης «Ενεργειακή 
αναβάθμιση Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας 
¨Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή¨» και έγκριση υποβολής 
πρότασης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της πρόσκλησης της 
Ε.Υ.Δ. ΠΕ.Κ.Α. «Ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων Κεντρικής 
Διοίκησης & Ο.Τ.Α.».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η μελέτη και η υποβολή πρότασης 
χρηματοδότησης, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών και  του Τμήματος Προγραμματισμού & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης 
& Ευρωπαϊκών Θεμάτων.  

392 6.  Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 674/2024 απόφασης της 
Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την  έγκριση της μελέτης με 
τίτλο «Μελέτη οδοποιίας ολοκλήρωσης αγροτικής οδού 
Βελανιδιά - Συρρόκα». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

393 7.  Επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) με θέμα 
«Μελέτη αντιδιαβρωτικής προστασίας Μικράς Μαντίνειας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) γίνεται εισήγηση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για έκφραση θετικής γνώμης επί της εν λόγω 
μελέτης, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. 
Κουτραφούρη Βασιλείου. 

   Στο σημείο αυτό αποχωρεί ο Πρόεδρος του Σώματος κ. Βασιλόπουλος 
Αθανάσιος και η συνεδρίαση συνεχίζεται υπό την Προεδρία του 
Αντιπροέδρου κ. Τζαμουράνη Βασιλείου. 

394 8.  Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο 
οχημάτων σε θέσεις   στάθμευσης, επί της οδού Λυκούργου 
6-8, στο Ο.Τ. 481  του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον 
υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & 
Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

395 9.  Παραχώρηση αποκλειστικής θέσης στάθμευσης υπηρεσιακών 
αυτοκινήτων της Εφορείας Αρχαιοτήτων Μεσσηνίας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την 
παραχώρηση μιας (1) θέσης στάθμευσης, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής 
Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

396 10.  Χορήγηση άδειας τομής για την εγκατάσταση δικτύου 
ηλεκτρονικών επικοινωνιών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) γίνεται 
εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την χορήγηση άδειας τομής, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

397 11.  Επί των 1ου και 2ου πρακτικών  της  επιτροπής  διενέργειας  
ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για «Δαπάνες αποκομιδής 
ανοικτών κάδων 8m3 2025».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) 
εγκρίνονται τα πρακτικά της επιτροπής και αναδεικνύεται ο 
προσωρινός ανάδοχος. 
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398 12.  Επί του 4ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού 
για την υπηρεσία «Συντήρηση παιδικών χαρών (2024)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και α) ματαιώνεται  
ο διαγωνισμός και β) εγκρίνεται η επαναπροκήρυξη με νέα μελέτη. 

399 13.  Απόδοση  παγίας  προκαταβολής  σχολικών  μονάδων  Δήμου   
Καλαμάτας.     

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση της παγίας προκαταβολής, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας 

της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

400 14.  Εξειδίκευση πιστώσεων για τη διοργάνωση μνημόσυνου και 
εκδήλωσης μνήμης για τα θύματα και τους αγνοουμένους  της 
τουρκικής εισβολής στην Κύπρο το 1974.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 1.550,00 €, σύμφωνα με την 

εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

401 15.  Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

402 16.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 

Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 

Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Χωροταξίας & 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας. 

403 17.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 27-2-
2025 στην Αθήνα (Κτιριακές Υποδομές). 

404 18.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρείται επιβεβλημένη η κίνηση του ΚΤΥ 1264 
οχήματος του Δήμου, που εγκρίθηκε με Απόφαση Δημάρχου, στις 
27-2-2025 από Καλαμάτα προς Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν για 
την μετάβαση του κ. Δημάρχου στις Κτιριακές Υποδομές. 

 Καλαμάτα   3  Ιουλίου  2025    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


